



**REFORMOVANÁ KRESŤANSKÁ CIRKEV NA SLOVENSKU
SZLOVÁKIAI REFORMÁTUS KERESZTYÉN EGYHÁZ**

Abovsko-turniansky seniorát

Abaúj-tornai Egyházmegye

Seniorsky úrad – Esperesi Hivatal

Kováčska 15, 040 01 Košice

Tel: 055/62-202-46, 0908/33-69-49

oremuszoltan@hotmail.com

**Az Abaúj-tornai Református Egyházmegye
Nagytiszteletű
Lelkeszi Hivatalainak**

Ikt.sz.: 11/2014

Kassa, 2014. február 10.

Tárgy: Egyházmegyei gyűjtés

Az Abaúj-tornai Református Egyházmegye az Egyházmegyei Tanács döntése értelmében február negyedik vasárnapján, azaz február 23-án, gyűjtést szervez a Rozsnyói Református Egyházközség Alapiskolájának támogatására.

A Rozsnyói Református Egyházközség Alapiskolája egyházunk legnagyobb teljes szervezettségű általános iskolája, mely idén szeptemberben immár tizenhetedik alkalommal nyitotta meg kapuit. A tizenhét év alatt sok tekintetben megtapasztalták Isten áldását, de az áldások mellett végigjárták a nehézségek útjait is. Egy iskola életében nemcsak a padokban ülő diákoknak, az oktatásban résztvevő tanároknak, hanem az iskola vezetőinek valamint az alapító és fenntartó gyülekezetnek is folyamatosan feladatokat és kihívásokat kell megoldania. Az egyik ilyen kihívás az iskola épületének felújításához és korszerűsítéséhez szükséges anyagi háttér biztosítása. Hálát adva Istennek mindazért a támogatásért és segítségért amiben eddig is részesülhettek, szeretnék folytatni a rekonstrukciós munkákat.

A 2014. február 23-i istentisztelet perselypénzével a Rozsnyói Református Egyházközség Alapiskolájának felújításához kívánunk hozzájárulni, és ezen keresztül az iskolát tizenöt egyházközség területéről látogató gyermekek megfelelő körülmények között történő tanítását és nevelését szeretnénk elősegíteni.

Kérem az egyházmegye lelkészeit és gondnokait, hogy a február 23-i perselypénzt legyenek szívesek március 15-ig átutalni az egyházmegye számlájára (OTP Banka Slovensko 11136915/5200). A gyülekezeti tagok segítőkészségét és a jövő generációjának oktatásáért és neveléséért felelősséget érző hozzáállását előre is köszönöm.

Isten áldását kívánva maradok üdvözlettel




Orémus Zoltán
esperes

IČO: 42105242

Číslo účtu - bankszámlaszám: OTP Banka Slovensko 11136915/5200